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Percepciones sobre violencia y crimen 
 
 
La violencia como problema nacional  
 
 
 

Principales problemas nacionales en Centroamérica. Datos de 2006 

Principales problemas 

  

Problemas de 
crimen y 

seguridad * 
Problemas 

economicos** 
Otros 

problemas Total 
Guatemala 48.9% 31.4% 19.7% 100.0% 
El Salvador 44.5% 45.2% 10.3% 100.0% 
Honduras 35.1% 42.3% 22.6% 100.0% 
Nicaragua 4.4% 65.7% 29.9% 100.0% 
Costa Rica 21.1% 48.9% 30.0% 100.0% 

Pais 

Panamá 19.3% 46.7% 33.9% 100.0% 
Total 28.9% 46.7% 24.4% 100.0% 

*Incluye las categorías de respuesta referidas a delincuencia, violencia, pandillas y falta de seguridad.    
**Incluye las categorías de pobreza, inflación y desempleo.    

 Fuente: AmericasBarometer 2006 
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Centroamericanos que mencionaron el crimen y la inseguridad 
como los problemas más importantes del país* (En porcentajes)

 
 Fuente: AmericasBarometer 2004, 2006 
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  Fuente: AmericasBarometer 2004, 2006 
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Sensación de seguridad  
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  Fuente: AmericasBarometer 2004, 2006 

 
 

 4



Informe Estado de la Región 2008 

Confianza en las instituciones de seguridad  
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Confianza en las instituciones de seguridad y justicia en general 
en Centroamérica 2004-2006

 
  Fuente: AmericasBarometer 2004, 2006 
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Confianza en la policía 
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 Opinión de que la policía está involucrada con delincuencia, 2006. 
Datos disponibles para Guatemala, El Salvador y Honduras.
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Confianza en la Corte Suprema de Justicia 
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Confianza en el Ministerio Público  
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Apoyo a acciones extralegales 
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